

# A jó munka elismerése

## Kitüntetések, jutalmak

### Kiváló vállalat a DÉLÉP

A Délmagyarországi Építő Vállalat ebben az évben ünnepli megalapításának negyedszázados évfordulóját. A jubileum alkalmából szép elismerés érte az építőmunkások kollektíváját, mivel a tavalyi eredmények alapján elnyerték a Kiváló vállalat kitüntetését. A múlt évben a DÉLÉP dolgozói több mint 1 milliárd forint értékű építési munkát végeztek el Szegeden és a környékbeli városokban, falvakban. Különben az eddig eltelt 25 év folyamán valamivel több mint 15 ezer lakást építettek fel a DÉLÉP dolgozói, a tizenötzredik lakást a napokban adták át a szegedi Tárján városnegyedben.

Az iparosodásban is az építőké volt az első lépés, hiszen szorgalmas munkájukat dicséri a gumigyár, a tejüzem, a kábelgyár, a vásárhelyi kötöttárugyár, a szentesi Kontakta, a csongrádi bútorgyár, a makói gépgyár, hogy csak a „nagyobbakat” említsük. Intézmények, intézetek is fémjelzik a DÉLÉP tevékenységét: a megyei tanács- és pártház, az MTA újszegedi biológiai kutatóintézete, iskolák, kol-

légiumok, gyermekintézmények egész sora nőtt ki a földből, hogy megváltoztassa környezetünket és életünk színvonalát.

Az elmúlt esztendőben a DÉLÉP túlteljesítette lakásépítési tervét, 65 lakással többet, összesen 1803 darab otthon adott át. A vállalat eredményes gazdálkodását jelzi, hogy a házgyár teljes kapacitásával évente 2500 lakást gyártanak, s néhány évi stagnálás után nyereséggel zárhatták az 1973-as évet. A múlt évi 28 százalékos termelésfelfutásban a termelékenység javulása játszotta a főszerepét, a nyereség pedig megközelítette a 100 millió forintot. A DÉLÉP ebben az évben másfél milliárd forinttal magasabb termelés elvégzését tűzte ki célul.

Tegnap, hétfőn délután a szegedi munkásszállodában tartották meg ünnepségüket a DÉLÉP dolgozói, ahol Sipos Mihály igazgató méltatta az elmúlt évi munka eredményeit. A jó munka elismeréseképpen az Építőipar Kiváló Dolgozója című miniszteri kitüntetésben részesült Bokros József kőműves,

szocialista brigádvezető, Enesei Ernő műanyagburkoló, szocialista brigádvezető, Illés József házgyári üzemvezető, Kátai Ferenc kitzűző és Sári János a panelszerelő üzem vezetője. Száznyolcan kapták meg a Kiváló dolgozó kitüntetését, s ez alkalommal tüntették ki Balogh Imre festő brigádját a Vállalat Kiváló brigádja címmel, ezenkívül 145 szocialista brigád nyerte el az arany, az ezüst, a bronz, a zászló, illetve az oklevél kitüntető címet. Több főuzemet és építésvezetőséget is kitüntettek. A Kiváló vállalat címzetes igazgató oklevelet Padányi Mihály, az építésügyi és városfejlesztési miniszter helyettese és Somogyi Sándorné, az építőké szakszervezetének titkára nyújtotta át Sipos Mihály igazgatónak. Részt vett a DÉLÉP ünnepségén dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának első titkára, dr. Biczó György, a szegedi városi tanács elnöke, dr. Varga Dezső, az MSZMP Szeged városi bizottságának titkára és Juhász József, az SZMT vezető titkára is.

### Élüzem a Kenderfonó

A Kenderfonó és Szövőipari Vállalat, amely Kiváló vállalat kitüntetését kapott a múlt évi eredményei alapján, Élüzem címet adományozott a Szegedi Kenderfonógyárnak. A szegedi üzem ezúttal tizenhetedszer veheti át e megtisztelő elismerést. A szegedi gyár tavaly 8,2 millió forinttal mérsékelte anyagköltségeit és 7,5 százalékkal javított a termelékenységen. Új gépeket helyeztek üzembe: a fóliagyártó gépsorokat, valamint az új terméket gyártó tűnemező gépeket, amely berendezés hulladékból igen hasznos árufeleléseket gyárt. A Szegedi Kenderfonógyár dolgozói második esetben tartottak kommunista műszakot, hogy keresetükkel, mintegy 100

ezer forinttal hozzájáruljanak a szegedi gyermekintézmények fejlesztéséhez.

Az élüzemavató ünnepséget tegnap, hétfőn délután tartották meg a gyár ebédlőjében. Részt vett az ünnepségen Deák Béla, az MSZMP Szeged városi bizottságának osztályvezetője és dr. Somogyi Ferenc, a megyei pártbizottság munkatársa is. Az Élüzem címet bizonyító oklevelet Tóth László, a KSZV vezérigazgatója nyújtotta át dr. Kardos Jánosnak, a Szegedi Kenderfonógyár igazgatójának. Az üzem dolgozói közül 121-en kapták meg a Kiváló dolgozó kitüntetését, és összesen 210 ezer forint pénzzutalmat osztottak ki a munkában élen járók között.

### A DÉMÁSZ eredményei

A Magyar Villamos Művek Tröszt nevében Péli Szilveszter fősztályvezető köszöntötte tegnap a Délmagyarországi Áramszolgáltató Vállalat dolgozóit abból az alkalomból, hogy a hálózatfejlesztési feladatok teljesítésére tavaly meghirdetett országos munkaversenyben második helyet értek el. A Nehézipar Kiváló Dolgozója kitüntetésben részesítették Szívós János villanyszerelőt és dr. Pálvölgyi Lajosné számviteli osztályvezetőt. A Vállalat Kiváló Brigádja címet nyerte el a mórhalalmi Ságvári Endre brigád és a Kossuth nevet viselő békéscsabai hálózat-szerelő kollektíva. A vállalat Kiváló Dolgozója jelvényt 51-en kaptak meg. Élüzem kitüntetését nyújtottak át a szegedi és a nagykörűt üzemigazgatóság képviselőinek. Az ünnepségen a törzs-gárda tagjait is megjutalmazták, közülük 31-en harminc éve dolgoznak a vállalatnál, elismerésül valamennyien aranygyűrűt kaptak.

### Kiváló üzem a Kéziszerszámgyár

A Kéziszerszámgyár tavalyi munkáját elismerő oklevéllel nyugtázta a Kohó- és Gépipari Minisztérium, de a szegedi gyár elnyerte a Kiváló gyáregység kitüntetését. Azért tisztelték meg a szegedieket ezzel a címmel, mert tavaly 9 százalékkal növelték termelésüket, nyereségüket pedig 12 millióról 17 millióra emelték. Külön is dicsőretet kaptak kiváló exporttevékenységükért, hiszen kombináltfogókból és egyetemes csőfogókból kétszer annyit szállítottak külföldre, mint a megelőző esztendőben. A tegnap, hétfőn megtartott ünnepségükön Horváth Lajos vállalati igazgató adta át a Kiváló gyáregység címet bizonyító oklevelet Urbán Lajos gyár-igazgatónak. Huszonkilencen vehették át a Kiváló dolgozó kitüntetését, 11 brigád elnyerte a szocialista címet valamely fokozatát, közülük a csiszolóműhelyben dolgozó, és Petőfi Sándor nevet viselő kollektíva a Vállalat Kiváló brigádja kitüntetésben részesült, a brigád vezetője Lakatos Antal. A Kéziszerszámgyáriak ünnep-

ségén megjelent dr. Varga Dezső, az MSZMP Szeged városi bizottságának titkára és dr. Györfi László, a megyei pártbizottság munkatársa is.

### Kiváló vállalat a Pincegazdaság

A tavalyi teljesítmények alapján a mezőgazdasági és élelmiszeripari Dolgozók Szakszervezetével egyetértésben a Dél-alföldi Pincegazdaságot Kiváló vállalat címmel tüntette ki. Az oklevelet tegnap a Tisza Szálló koncerttermében Csepregi István, a minisztérium fősztályvezetője adta át Ki-

rály Ferenc igazgatónak. Megjelent az ünnepségen Papdi József, a Csongrád megyei pártbizottság osztályvezetője is. Az Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója kitüntetésben részesült Bán Lajosné palackozómunkás, Csordás Antal pincemunkás, Domokos Márta pincevezető, Kuczora Péterné palackozómunkás, Rácz Józsefné személyzeti vezető.

### Szövetkezetek ünnepségei

Újra kiváló szövetkezet lett a kisteleki Egység AFÉSZ. Tegnap, este ünnepség keretében dr. Csada László a megyei tanács osztályvezető-helyettese adta át a magas kitüntetés tanúsító oklevelet. Jelen volt az ünnepségen dr. Kovács József, a járási pártbizottság első titkára, Hunyadkürti Lajos, a MESZÖV elnöke és Lung Milán, a KPVDSZ megyei bizottságának munkatársa is. A szocialista munkaverseny élenjárójának kitüntetésével és megjutalmazásával kezdődtek a május elseji ünnepségek a Csongrád megyei MEK kirendeltségein, telepén is. A Kiváló kirendeltség címért folyó, 1973. évi szocialista munkaversenyben a szatymazi kirendeltség nyerte el a kiváló címet. Tegnap délután ünnepélyes termelési ta-

nácskozás keretében Regőczy István, a vállalat igazgatója nyújtotta át a kiváló munkát elismerő díszoklevelet, amelyet a kirendeltség több száz dolgozója nevében Faragó Béla telepvezető-helyettes vett át.

A Kiváló Szövetkezet cím elnyerése mellett több fogasztási, takaréki-, illetve lakásszövetkezet részesült a SZÖVOSZ országos, valamint a KPVDSZ megyei bizottsága és a MESZÖV okleveles dicséretében az 1973. évi kiemelkedő munkájáért. A kitüntetés ünnepi tanácskozásokon vették át a szövetkezetek. Országos dicséretben részesült a kiskun-dorozsmai, megyeiben a nagymágoesi, a szekkutas AFÉSZ, a szegvári, a kiskundorozsmai, a pusztamérgesi, a szőregi és a bordányi takarékszövetkezet.

### Szeged: Kiváló vasúti csomópont

A szegedi vasúti csomópont tavalyi eredményei alapján a Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium és a Vasutasok Szakszervezete Elnöksége a „Kiváló Vasúti Csomópont” kitüntetésben részesítette.

A szegedi csomóponton — az állomásokon, vontatási főnökségen, osztószerfőnökségen, a pályafenntartási főnökség és a rókusi BAÜFF helyi szakaszain — dolgozó 2052 vasutas a megszabott célkitűzések teljesítésével, minőségi, magasabb színvonalú munkával érdemelte ki ezt az elismerést.

A kitüntetés tegnap, hétfőn délután a MÁV Petőfi Sándor Művelődési Otthonában megrendezett ünnepségen Maráz Béla, a KPM Vasúti Fősztály szakosztályvezetője és Rétfalvi Tibor, a vasutasszakszervezet szervezési és káderosztályának vezetője adta át. Ezután Maráz Béla a „Közlekedés Kiváló Dolgozója” kitüntetését nyújtotta át Horváth András forgalmi szolgálatvezetőnek és Jámbor János mozdonyvezetőnek. Miniszteri dicséretben Nagy György forgalmi szolgálatvezető és Sári József művezető, míg igazgatói dicséretben Komjáthi Ferenc vizsgáló főkelevezető, Bullás II. Imre és Blazsetics Tamás műszaki

reszortosok részesültek. Ez alkalommal a csomóponton dolgozók közül 43-an kapták meg a Kiváló dolgozó kitüntetését.

Az ünnepségen adták át a vasúti csomópont KISZ-bizottságának az elmúlt évi jó munkájukat elismerő oklevelet, és a 8 ezer forintos pénzzutalmat.

A vasutas szocialista brigádok tevékenységét is jutalmazták ezúttal. A Szeged-Rendező Osztószerfőnökség Hámán Kató szocialista brigádjának a MÁV Kiváló brigádja kitüntetését adták át. A csomóponton

arany brigádérmét kapott a Szeged állomás Munkácsy brigádja, a vontatási főnökség Április 4. és Hunyadi János brigádjai, valamint a rókusi állomás Május 1. brigádja.

A csomópont dolgozói között az ünnepség alkalmából 102 ezer forint jutalmat osztottak szét.

A szegedi vasutasok ünnepségén a résztvevők egy perc néma felállással áldoztak a napokban elhunyt dr. Csanádi György közlekedés- és postaügyi miniszter emlékének.

### Kiváló vállalat a Vendéglátó

Tegnap, hétfőn délután Makón, a Korona Szálló nagytermében ünnepélyes tanácskozást rendezett a Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat, abból az alkalomból, hogy tavalyi eredményei alapján a Belkereskedelmi Minisztérium kollégiuma és a KPVDSZ elnöksége egyöntetűen odaítélte a Kiváló Vállalat címet. Ez már a második ilyen kitüntetés a vállalatnak, első ízben 1966-ban nyerte el.

Szabó József, a vállalat igazgatója tartott beszámoló a tanácskozáson. Hangsúlyozta, hogy tavaly a vállalat 210 üzletében 360 millió Ft összeforgalmat ért el.

Az eredmények sorában különösen kiugró, hogy ételforgalmuk az előző évhez viszonyítva 11 millió forinttal növekedett, s ebben jelentős szerepe van a választék bővítésének, és annak az üzletpolitikának, amely a vendégek érdekét tartja szem előtt a megfelelő árak kialakításakor. Különösen nagy sikert ért el a Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat Szegeden és megyeszerte a 10 forintos egységáron forgalmazott ételekkel. Törekvése a jövőben is az, hogy mindinkább növelje üzleteiben az ételforgalmat, a szeszes ital rováására. A Csongrád megyei Ven-

déglátó Vállalatnak 210 üzletében 2 ezer 200-an dolgoznak, a tanulók létszáma meghaladja a kétszázat. Ennél a vállalatnál a dolgozók munkabére 1973-ban 6 százalékkal nőtt. Javultak munkakörülményeik is, hiszen fejlesztésre, fenntartásra tavaly több mint 15 millió forintot költött a vállalat. Ezúttal, az ünnepi alkalommal, 142-en kapták meg a Kiváló Dolgozó jelvényt, a vele járó kététi fizetéssel, és 71 szocialista brigádost, mintegy 900 dolgozót részesítettek pénzzutalomban. Ez alkalommal a vállalat dolgozói mintegy félmillió forint jutalmat kaptak.

### Szélesítik a 43-as utat

A tervek szerint — a legfelső aszfalttréteg kivételével — még az idén be kell fejezni a 43-as út Makó és Szeged közötti szakaszának átépítését, szélesítését. Az út 9 méter széles lesz, hogy a lassú járművek se akadályozzák túlzóan a forgalmat. Az út átépítésével együtt változik meg a szegedi híd újszegedi hídfője is. Nagy szükség van a szélesebb, jobb útra, hiszen a makói Maros-híd elkészültével Románia felől megindul a közúti teherforgalom. Ezzel kell megbirkóznia az újjaépített útnak és hídfőnek. Most már csak az a kérdés, hogy a híd hogyan bírja majd a várhatóan igen nagy forgalmat, addig is, amíg — remélhetően minél hamarabb — elkészül az új, a Nagykörút folytatásába tervezett közúti híd a Tiszán. Első felvételünkön: Készül az útpadka az újszegedi hídfőben. — Második képünkön: Eltávolítják az útmenti korlátokat a szélesítéshez.

Somogyi Károlyné felvételei

